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[bookmark: _Hlk172812910]1. Korte samenvatting van het project
Geef een korte samenvatting van uw project. U kunt de hierboven genoemde punten 2.1 tot en met 2.5 gebruiken. Deze kunt u later nog uitgebreider toelichten.


[bookmark: _Hlk172812923]2. Achtergrond en projectinhoud
[bookmark: _Toc488140390]2.1 Aanleiding
Waarom wilt u het project uitvoeren? Wat is de aanleiding? Wie is de doelgroep? Wat is het probleem of de kans?


2.2 Doelstelling en Resultaten
[bookmark: _Hlk172812980]Beschrijf in concrete bewoordingen uw doel op langere termijn. 


Beschrijf daarnaast ook de concrete resultaten die u wilt realiseren om dit doel te bereiken. 


Waar wordt het project verwezenlijkt en waar is het collectief actief?





Op welke wijze komt de opbrengst ten goede aan de deelnemers? 


Omschrijf hoeveel deelnemers (inclusief de initiatiefnemers) actief deelnemen aan dit initiatief/project.



Omschrijf hoeveel mensen u op welke wijze en met welk doel wilt gaan betrekken bij dit initiatief/project. Omschrijf de maatschappelijke waarde van het project.


Op welke wijze levert uw project een positieve bijdrage aan de realisatie van energiebesparing of duurzame energieopwekking?




2.3 Concrete activiteit(en)
Beschrijf de concrete activiteiten die u gaat uitvoeren om het hierboven genoemde doel te realiseren. Welke stappen gaat u zetten? Het gaat hier om de activiteiten waarvoor kosten gemaakt worden tijdens het project. 

2.4 De aanpak (uitvoering)
Om een zo goed mogelijk beeld te krijgen van uw project verzoeken wij u te beschrijven hoe en door wie het project uitgevoerd gaat worden. U kunt dit bijvoorbeeld opdelen in activiteiten tijdens de voorbereidingsfase, uitvoeringsfase en afrondingsfase. Wie gaat wát doen en met wie werkt u samen? Hebben deze partijen al medewerking toegezegd of is dat nog onderdeel van het project? 



De volgende vragen gelden voor subsidies die worden aangevraagd voor activiteiten in de voorbereidingsfase van een lokaal energieproject of voor activiteiten in de realisatiefase van een lokaal energieproject. (Indien u aanvraag activiteiten in de oprichtingsfase van een energieproject betreft ga dan verder naar 2.5).





Omschrijf welke techniek u gaat gebruiken en onderbouw hoeveel energie u daarmee verwacht te besparen en/of op te wekken in u project.


Omschrijf of en hoe uw project past in de ruimtelijke plannen van de gemeente indien uw plan betrekking heeft op het opwekken van windenergie, een zonnepark en/of opslag van energie en welke stappen u gaat ondernemen om uw project ruimtelijk mogelijk te maken.


Heeft uw project/initiatief te maken met opslag en/of opwekenergie: omschrijf of en hoe uw project aangesloten kan worden op het elektriciteitsnetwerk. Welke stappen gaat u ondernemen met betrekking op netaansluiting?




Geef hieronder weer op welke wijze uw project/initiatief realistisch en haalbaar is of voeg een businesscase toe. (Denk hierbij bijvoorbeeld aan financiering, vergunningen en tijdspad. Maar ook hoe uw project/initiatief in het bestemmingsplan past.)



[bookmark: _Toc488140394]2.5 Doelgroep, Marketing en Communicatie
Voor wie gaat u dit project uitvoeren? Beschrijf hoe u er voor zorgt dat u uw doelgroep en/of lokale gemeenschap of publiek bereikt. Hoe worden zij betrokken bij het project? 


[bookmark: _Toc488140395]


3. Begroting en Dekkingsplan
Beschrijf hier de kosten op hoofdlijnen. Geef ook aan hoe u het project wilt financieren. Wat is uw eigen bijdrage en wat zijn eventuele inkomsten? De uitgebreide begroting werkt u uit in de begroting.



